2014 Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Sistemi (ÖSYS) Merkezi Yerleştirme İşlemleri sonucunda, “Yerleştirildiği Üniversitenin sağlık, mülakat veya intibak koşulunu sağlayamadığından”  ÖSYM’ce Üniversitemiz programlarına yerleştirilenlerin kayıtları 02 Ekim 2014  tarihine kadar Daire Başkanlığımızca yapılacaktır.
KAYIT YERİ: 

Yıldız Teknik Üniversitesi Beşiktaş Kampüsü Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Yazı İşleri Bürosu / A Blok 1.Kat

KAYIT İÇİN GEREKLİ BELGELER:

A- ÖSYS SONUÇ BELGESİ: (YERLEŞTİRİLDİĞİNİ GÖSTEREN) Kayıt olacak aday tarafından kayıt için gelinmeden önce Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Merkezi’nin internet üzerindeki web sayfasından (www.osym.gov.tr) Üniversitemize yerleştirildiğini gösteren belgenin 2 adet çıktısı alınacak ve kayıt görevlisine teslim edilecektir.

B- DİPLOMA veya MEZUNİYET BELGESİ: Mezun olunan okuldan alınan diploma ya da mezuniyet belgesinin aslı. Belgelerin fotokopi olması durumunda kesinlikle kayıt yapılmayacaktır. Başarı belgesi, mezuniyet belgesi yerine kullanılamaz.                                 
Aynı anda iki lisans programında kayıtlı olunamayacağından, (örgün, uzaktan eğitim ve açıköğretim programlarının kontenjan sınırlaması olan programlarda kayıtlı olanlar), bu durumda olan adayların, üniversitemizdeki programa kayıt için gelmeden önce, önceki programdan kaydını sildirmesi gerekmektedir. 
C- NÜFUS HÜVİYET CÜZDANI ASLI İLE ÖN VE ARKA YÜZÜNÜN FOTOKOPİSİ: Nüfus Hüviyet Cüzdanınızın fotokopisini Nüfus Hüviyet Cüzdanınızın aslı ile birlikte kayıt görevlisine verilecek, Nüfus Hüviyet Cüzdanı ve, Öğrenci Kayıt Bilgileri Formu’ndaki nüfus bilgileri ile kontrol edildikten sonra öğrenciye iade edilecektir. 

D- FOTOĞRAFLAR: 6 adet (4.5x6) Fotoğrafların son altı ay içinde, yüzü açık, adayın kolaylıkla tanınmasını sağlayacak şekilde cepheden çekilmiş olması gereklidir. Fotoğrafların arka yüzüne mutlaka ad, soyad ve üniversite öğrenci numarası yazılmalıdır.

E- ASKERLİK BELGESİ: 1986 ve öncesi doğumlu erkek öğrenciler, bağlı oldukları Askerlik Şubesinden “bir fakülte veya yüksekokula kaydolmanızda askerlik yönünden sakınca olmadığı”na dair belgeyi getireceklerdir. 
