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Başvuru 
Başvurular ilgili Bölüm Başkanlıklarınca alınacaktır. 
(Hazırlık sınıfını tamamlayarak 1.sınıfa başlayacak olanların başvuru işlemini tamamladıktan sonra ders seçimi yaparak öğrenimlerine başlayabilirler.)
10-11 Ekim 2016 


İntibakların yapılması

12 Ekim 2016 

İntibakların imza karşılığında öğrenciye teslimi ve dilekçe ile ders seçimi

12-14 Ekim 2016

Alınan derslerin ve intibakların Yönetim Kurulunda Kabulü 
UYGULAMA ESASLARI:
Özel öğrenci statüsünde ders alacak öğrencilerden;

a) Ders intibakı yapılacak öğrenciler daha önceki Yükseköğretim Kurumunda aldıkları ve başarılı oldukları tüm derslerden (Yerel veya AKTS kredi eşdeğerliği ve ders içeriğine bakılmaksızın)  muaf tutulurlar. 

b) Daha önceki Yükseköğretim Kurumunda hazırlık sınıfını başarıyla tamamlayanlar Üniversitemizin ilgili programında 1.sınıftan özel öğrenci olarak öğrenimlerine başlarlar.  

c) Öğrenci geldiği üniversitede ister başarılı olsun ister olmasın kendi transkriptinde 1. Sınıfa ait 60 AKTS ders almışsa 2. Sınıfa intibak ettirilir. Benzer şekilde 120 AKTS ders almışsa 3. Sınıfa; 180 AKTS ders almışsa 4. Sınıfa intibak ettirilir. Başarısız olduğu derslerden ayrıca sorumlu tutulurlar.

d) Kapatılan üniversiteden alınan başarı notu/notları kapatılan üniversitenin not skalasında geçer (başarılı) not ise (örneğin, DD notu 1.50 ancak geçer (başarılı) not)  fakat bu not/notlar Üniversitemiz not dönüşüm tablosuna göre başarısız ya da koşullu başarılı nota denk geliyor ise de bu öğrencilerin kapatılan üniversitede o ders/derslerden başarılı olduğu kabul edilerek en az geçer (başarılı) not CC (2.0) ile o ders ya da derslerden muaf tutulacaklardır. Öğrencinin transkriptinde başarılı olan diğer ders notları için, YTÜ Senatosunca belirlenen “Ders Eşdeğerlilik ve İntibak Esasları”nda yer alan Not Dönüşüm Tablosu dikkate alınacaktır.
e) Kapatılan üniversitedeki öğreniminden önce başka bir Yüksek Öğretim Kurumunda öğrenim gören öğrencilerin o üniversiteye ait derslerden muafiyet talepleri kabul edilmeyecektir.

f) Bu öğrenciler bir dönemde almış oldukları dersler çakışmamak koşulu ile maksimum 36 kredi ders alabilirler.
Yerleştirme ve başvuru sürecine bağlı gecikmeler nedeniyle bu öğrencilerin devamsızlık durumları başvuru sürecinin tamamlanmasından sonra eğitime başladıkları tarih itibariyle değerlendirilecektir.
Belirtilen başvuru tarihleri arasında herhangi bir nedenle başvuru yapmayan öğrenciler  başvuru hakkını kaybederler. 
	BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER




A-  ÖZEL ÖĞRENCİ OLARAK YERLEŞTİRİLDİĞİNE İLİŞKİN BELGE: İstanbul Üniversitesinin Bilgi  Sisteminden alınan belgenin çıktısı.
B- NOT ÇİZELGESİ: (Başarı Durum Belgesi/Transkript): Başvuran öğrencinin ayrılacağı kurumdan alacağı, izlediği bütün dersleri, bu derslerden aldığı notları ve ağırlıklı genel not ortalamasını gösterir belgedir. Bu belgenin üniversite onaylı olması gereklidir.  Not belgesi yabancı dilde olanların onaylı (üniversite veya noter) Türkçesini de eklemeleri gerekmektedir. (Hazırlığı tamamlamış olan ve 1.sınıfa başlayacaklardan bu belge istenilmez.)
C- HAZIRLIK SINIFINDAN BAŞARILI OLUNDUĞUNA İLİŞKİN BELGE: %30 ve %100 İngilizce öğretim yapılan programlara başvuranlar Kapatılan Yükseköğretim Kurumunun İngilizce Hazırlık sınıfında başarılı olduklarını gösterir belge getireceklerdir.
D- FOTOĞRAF (3 adet 4.5x6 ebadında) : Fotoğrafların son altı ay içinde, yüzü açık, adayın kolaylıkla tanınmasını sağlayacak şekilde cepheden çekilmiş olması gereklidir. Fotoğrafların arka yüzüne mutlaka ad, soyad ve üniversite öğrenci numarası yazılmalıdır.
E- NÜFUS CÜZDANININ ÖN VE ARKA YÜZÜNÜN FOTOKOPİSİ: Nüfus Cüzdanının fotokopisi ve aslı kayıt görevlisine verilecek, Nüfus Cüzdanı ve, Öğrenci Kayıt Bilgileri Formu’ndaki nüfus bilgileri ile kontrol edildikten sonra Nüfus cüzdanının aslı tarafınıza  iade edilecektir. 
	BAŞVURU İŞLEMİNİN TAMAMLANMASINDAN SONRA YAPILACAK İŞLEMLER


A- İntibak Formunun Bölüm Başkanlığından Teslim Alınması: 
Muaf ve sorumlu olduğunuz dersleri gösterir İntibak formunuz hazır olduğunda Bölüm Başkanlığınızdan imza karşılığında teslim alabilirsiniz. (Süreci ilgili Bölüm Başkanlığından takip ediniz.)
B-  Ders Seçimi:

Başvuru işleminin tamamlanmasından ve intibak formunun teslim alınmasından sonra Lisans Öğrenimine başlayacak olanların Ders seçimi için ders alma dilekçesi ile Bölüm Başkanlığına başvurmaları gerekmektedir. 
C- Akademik Takvim:

Lisans öğreniminize ilişkin ayrıntılı takvime www.yildiz.edu.tr adresinde yer alan Akademik / Akademik Takvim başlığı altından ulaşabilirsiniz.   

BAŞVURU MERKEZLERİ:

Başvuru Merkezi: Başvurulan Bölümün bağlı olduğu Fakülte Dekanlığı /İlgili Bölüm Başkanlığı
BAŞVURU YERİ ADRESLER:

Eğitim / Fen-Edebiyat / Kimya-Metalürji / İnşaat / Sanat ve Tasarım / Elektrik-Elektronik Fakültesi / İktisadi ve İdari Bilimler Dekanlıkları Davutpaşa Kampusu-Esenler/İstanbul
Makine  / Mimarlık / Gemi İnşaatı ve Denizcilik Fakültesi  Dekanlıkları  Yıldız Kampusu-Yıldız/Beşiktaş/İstanbul









