669 SAYILI KHK (EK YERLEŞTİRME) İLE KAPATILAN ASKERİ YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARININ ÖĞRENCİLERİNİN ÜNİVERSİTEMİZE KAYIT İŞLEMLERİ

(2017-2018 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI)
TAKVİM

	21-25 Ağustos 2017
	Kayıtlar (Kayıtlar en son sayfada adresleri verilen Fakülte Dekanlıklarınca yapılacaktır.)

	11-12 Eylül 2017
	Bölüm Başkanlıklarınca intibakların yapılması ve ilgili Fakülte Dekanlıklarına gönderilmesi

	13-15 Eylül 2017
	Kayıt ve İntibakların İlgili Yönetim Kurulu'nca kabulü ve İntibakların sisteme girilmesi

	18 Eylül 2017
	BİDB’ce öğrenci numaralarının verilmesi 

	18-19 Eylül 2017
	-İlgili Bölüm Başkanlığı’ndan İntibak formunun imza karşılığı alınması 

-Online olarak e-posta adresi için kullanıcı adı ile şifresinin alınması

-Öğrenci Otomasyon Sistemine (USIS) giriş için kullanıcı adı ve şifresinin alınması

	18-19 Eylül 2017
	Ders Kaydı (Ders kaydının nasıl yapılacağına ilişkin bilgiye ilerleyen sayfalarda yer verilmiştir.)


UYGULAMA ESASLARI:
1. Kapatılan Askeri Yükseköğretim Kurumlarından gelerek Üniversitemizin %30 veya %100 İngilizce öğretim yapılan programlarına kayıt yaptıranlar; Harp Okullarında görmüş oldukları İngilizce bilgisinin yeterli olduğu göz önünde bulundurularak İngilizce Hazırlık Öğretimi ve İleri İngilizce 1 ve İleri İngilizce 2 derslerinden BB (3.0) notu ile muaf edilirler.
2. Bu öğrencilerden, yeterli İngilizce bilgisine sahip olamadığını düşünenlerin, kayıt yaptırdıkları Bölüm Başkanlıklarına “%30 ve %100 İngilizce programda öğrenim görebilmek için “yeterli İngilizce bilgisine sahip olmadığımdan 1 yıl süreli İngilizce Hazırlık öğrenimine devam etmek istiyorum” beyanı ile dilekçe ile başvuru yapmaları gerekmektedir. Bu öğrenciler 1 yıl süreli zorunlu yabancı dil hazırlık öğretimi görürler.
1 yıl süreli yabancı dil hazırlık öğretimi sonunda;
a)  Hazırlık öğretiminden başarısızlık ya da devamsızlık nedeniyle kalan öğrencilerin Hazırlık öğretimini tekrar etme hakları yoktur. Bu öğrencilerin, bir sonraki yıl boyunca öğrencilik hakları devam eder ve maksimum süre olan bu ikinci yıl boyunca Yabancı Diller Yüksekokulu Temel İngilizce Bölümü tarafından düzenlenen İngilizce Yeterlik Sınavı (İYS) haklarından (Güz, Bahar, Yaz Dönemleri) yararlanırlar. 

b)  Bir yıl Hazırlık Öğretimi sonunda başarısız olan öğrencilerden İYS’ye girme haklarını kullanmak istemeyenler ile yukarıda belirtilen İYS hakları sonunda başarılı olamayan öğrenciler, talep etmeleri durumunda Yükseköğretim Kurulu’nun belirlediği kurallara göre ÖSYM tarafından aynı adı taşıyan ve öğretim dili Türkçe olan programlara yerleştirilirler. Geçiş için başvuruda bulunmayan adayların Üniversite ile ilişikleri kesilir.
c) Ders intibakı yapılacak öğrenciler daha önceki Yükseköğretim Kurumunda aldıkları ve başarılı oldukları tüm derslerden (Yerel veya AKTS kredi eşdeğerliği ve ders içeriğine bakılmaksızın) muaf tutulurlar. 
d) Öğrenci geldiği üniversitede ister başarılı olsun ister olmasın kendi transkriptinde 1. Sınıfa ait 60 AKTS ders almışsa 2. Sınıfa intibak ettirilir. Benzer şekilde 120 AKTS ders almışsa 3. Sınıfa; 180 AKTS ders almışsa 4. Sınıfa intibak ettirilir. Başarısız olduğu derslerden ayrıca sorumlu tutulurlar.
e) Kapatılan üniversiteden alınan başarı notu/notları kapatılan üniversitenin not skalasında geçer (başarılı) not ise (örneğin, DD notu 1.50 ancak geçer (başarılı) not)  fakat bu not/notlar Üniversitemiz not dönüşüm tablosuna göre başarısız ya da koşullu başarılı nota denk geliyor ise de bu öğrencilerin kapatılan üniversitede o ders/derslerden başarılı olduğu kabul edilerek en az geçer (başarılı) not CC (2.0) ile o ders ya da derslerden muaf tutulacaklardır. Öğrencinin transkriptinde başarılı olan diğer ders notları için, YTÜ Senatosunca belirlenen “Ders Eşdeğerlilik ve İntibak Esasları”nda yer alan Not Dönüşüm Tablosu dikkate alınacaktır.
f) Kapatılan üniversitedeki öğreniminden önce başka bir Yüksek Öğretim Kurumunda öğrenim gören öğrencilerin o üniversiteye ait derslerden muafiyet talepleri kabul edilmeyecektir.
3. Yerleştirme ve kayıt sürecine bağlı gecikmeler nedeniyle bu öğrencilerin devamsızlık durumları kayıt sürecinin tamamlanmasından sonra eğitime başladıkları tarih itibariyle değerlendirilecektir.

4. Belirtilen kayıt tarihleri arasında herhangi bir nedenle kayda gelmeyenler kayıt hakkını kaybederler. 

	
KAYIT İÇİN GEREKLİ BELGELER




 Aşağıda yazılı kayıt belgelerinde eksiklik olması durumunda bu belgeler daha sonra ilgili Yükseköğretim Kurumundan Üniversitemizce istenilecektir.
A- NOT ÇİZELGESİ: (Başarı Durum Belgesi/Transkript): Başvuran öğrencinin ayrılacağı kurumdan alacağı, izlediği bütün dersleri, bu derslerden aldığı notları ve ağırlıklı genel not ortalamasını gösterir belgedir.  
B- DERS İÇERİKLERİ: Öğrenim görülen yükseköğretim kurumunda izlenen programın onaylı ders içerikleri 

C- LiSE DİPLOMASININ NOTER ONAYLI VEYA MEZUN OLUNAN LİSEDEN ALINAN “ASLI GİBİDİR” ÖRNEĞİ:  Mezun olunan okuldan alınan diplomanın noter onaylı veya mezun olunan liseden alınacak “ASLI GİBİDİR” örneği. Kayıt sırasında diplomanın aslı kesinlikle alınmayacaktır.

D- NÜFUS CÜZDANININ ÖN VE ARKA YÜZÜNÜN FOTOKOPİSİ: Nüfus Cüzdanının fotokopisi ve aslı kayıt görevlisine verilecek, Nüfus Cüzdanı ve, Öğrenci Kayıt Bilgileri Formu’ndaki nüfus bilgileri ile kontrol edildikten sonra Nüfus cüzdanının aslı tarafınıza  iade edilecektir. 
E- FOTOĞRAF (3 adet 4.5x6 ebadında) : Fotoğrafların son altı ay içinde, yüzü açık, adayın kolaylıkla tanınmasını sağlayacak şekilde cepheden çekilmiş olması gereklidir. Fotoğrafların arka yüzüne mutlaka ad, soyad ve üniversite öğrenci numarası yazılmalıdır.

BİLGİ NOTU-1: Geçerli mazereti (sağlık, yurt dışında bulunmak vb.) bulunan öğrenci adayları, vekalet verdikleri vekilleri aracılığıyla kayıt işlemlerini yaptırabilirler.

BİLGİ NOTU-2: Aynı anda iki lisans programında kayıtlı olunamayacağından, (örgün, uzaktan eğitim ve açıköğretim programlarının kontenjan sınırlaması olan programlarda kayıtlı olanlar), bu durumda olan adayların, üniversitemizdeki programa kayıt için gelmeden önce, önceki programdan kaydını sildirmesi gerekmektedir. 

	 KAYIT SIRASINDA VE KAYITTAN SONRA YAPILACAK İŞLEMLER




1- ÜNİVERSİTEMİZE KAYIT OLDUĞUNUZA İLİŞKİN BELGE: Bu belge, öğrenci belgesi olarak da kullanılabileceğinden kayıt görevlisi tarafından adınıza 3 (üç) adet düzenlenecektir.
2- E-POSTA ADRESİ, KULLANICI ADI VE ŞİFRE:  Üniversitemize yeni kayıt yaptıran öğrenciler Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı web sayfası üzerinde www.ogi.yildiz.edu.tr verilen bu link’e (http://usis.yildiz.edu.tr/epostabilgisi) tıklayarak, açılan ekranda yer alan kişisel bilgilerini girerek öğrencilikleri  süresince sahip olacakları ve kullanabilecekleri e-posta adresinin kullanıcı adı ve şifresini alacaklardır. Bu işlem öğrenci numarası belli olduktan sonra gerçekleştirilebilecektir. Öğrenci numaraları 18-19 Eylül 2017 tarihlerinde kayıt yaptırılan Fakülte Dekanlığından öğrenilecektir. 

- E-posta kullanıcı adı ve şifresi yukarıda belirtilen şekilde temin edildikten sonra İnternet tarayıcınızda (Chrome, Edge, Firefox vs) bulunan adres yerine http://mail.office365.com  veya https://login.microsoftonline.com  yazarak Öğrenci E-posta adresine giriş yapılabilecektir. 
(Not: Öğrenci Posta Sistemi ile ilgili bilgiyi, http://www.kalite.yildiz.edu.tr/login/sys/admin/subPages/img/KL-026-Öğrenci%20E-Posta%20Hesabı%20Kullanım%20Kılavuzu.pdf adresinden temin edebilirsiniz.)
- Öğrenci Bilgi Sistemine (USIS) giriş için kullanılacak olan kullanıcı adı ve şifre otomatik olarak e-posta adresine gelecektir.

- USIS kullanıcı adı ve şifre, Akademik takvimde yer alan ders seçim tarihleri ile birlikte aktif olacaktır. Sistemdeki kayıtların güvenliği için şifrenin hiç kimse ile paylaşılmamasına azami özen gösterilmesi ve öğrenim süresince saklanması gerekmektedir.
3- ÖĞRENCİ KİMLİK KARTI:  

Öğrenci Kimlik Kartı alınabilmesi için (öğrenci numaraları belli olduğunda) E-kart Başvuru Formunu nun doldurarak aşağıda adres ve iletişim bilgileri yer alan E-Yıldız Ofisine şahsen başvuru yapılması gerekmektedir. Kimlik için fotoğraf çekimi başvuru sırasında E-Yıldız Ofisi tarafından yapılacaktır. Kimlik kartları en geç 3 iş günü içerisinde hazırlanmaktadır.

E-Yıldız Ofisi:

 Davutpaşa Kampüsü 

Genel Sekreterlik Binası

E-Yıldız Ofisi

(Açık Yüzme Havuzunun yanındaki bina)

 

4- İNDİRİMLİ SEYAHAT KARTI (PASO): İndirimli Seyahat Kartı (Paso) alabilmek için İETT ‘ye şahsen başvuru yapmanız gerekmektedir.
	KAYITTAN SONRA YAPILACAK İŞLEMLER 


1- İntibak Formunun Bölüm Başkanlığından Teslim Alınması: 
Muaf ve sorumlu olduğunuz dersleri gösterir İntibak formunuz hazır olduğunda Bölüm Başkanlığınızdan imza karşılığında teslim alabilirsiniz. (Süreci ilgili Bölüm Başkanlığından takip ediniz.)
2- Ders Seçimi:
- Öğrenciler ders seçimi işlemini, bir üst sayfada belirtilen şekilde  temin edecekleri kullanıcı adı ve şifre ile Üniversitemiz web sayfası (http://www.yildiz.edu.tr/) üzerinde sağ alt köşede bulunan UYGULAMALAR / USIS seçeneği üzerinde giriş yaparak gerçekleştireceklerdir. 
 - Ders seçimi işlemi Akademik Takvimde belirtilen süreler içerisinde yapılmak zorundadır. Kayıt yenileme işlemi yapılmayan her yarıyıl azami öğrenim süresinden sayılır.
- Ders kayıt işlemlerine ilişkin tüm bilgilerin yer aldığı kılavuzlar, Üniversitemiz akademik takviminde belirtilen ders kayıt tarihlerinden bir süre önce Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı web sayfasında  (http://ogi.yildiz.edu.tr/) sol menü de yer alan Güz yarıyılı Ders Kayıtları  / Bahar Yarıyılı Ders Kayıtları başlıkları altında duyurulmaktadır. Ders kayıt işleminin sağlıklı bir şekilde yapılabilmesi açısından kılavuzların incelenmesi gerekmektedir. Ders kaydı ile ilgili herhangi bir sorun ile karşılaşılması durumunda ilgili Bölüm Başkanlığına başvurulmalıdır.
C- Akademik Takvim:

Lisans öğreniminize ilişkin ayrıntılı takvime www.yildiz.edu.tr adresinde yer alan Akademik / Akademik Takvim başlığı altından ulaşabilirsiniz.   

KAYIT MERKEZLERİ:

Başvurulan Bölümün bağlı olduğu Fakülte Dekanlığı 

FAKÜLTELERİN ADRES BİLGİLERİ:

Elektrik-Elektronik Fakültesi / İktisadi ve İdari Bilimler Dekanlıkları Davutpaşa Kampusu-Esenler/İstanbul
Makine  Fakültesi Dekanlığı Yıldız Kampusu-Yıldız/Beşiktaş/İstanbul









