Özel / Misafir / Yurtdışı Denklik Tamamlama (Lisans Tamamlama) Öğrenciler İçin Ders Kaydı ve Ödeme Bilgileri ve Örnek Hesaplama:                                                               (Önlisans / Lisans Lisansüstü)

Katkı payı –Öğrenim Ücreti Ödemesi: 07 – 14 Eylül 2017 (Lisans – Ön Lisans öğrencileri için) 

Başvuru Tarihi: 07 –19 Eylül 2017 tarihlerinde ödeme ile ilgili işlemler için onaylı ders kayıt formunuz ile harç bürosuna müracaat etmeniz gerekmektedir.

Lisansüstü Özel / Misafir Öğrenciler katkı payı ödeme tarihi ve ders kayıt bilgileri için http://www.fbe.yildiz.edu.tr ,  http://www.sbe.yildiz.edu.tr tıklayınız.
 
Özel / Misafir öğrenciler ücret ödemelerini ders saatine göre yapacaklardır. 
   
           1 Saatlik Ders ücreti: 100,00.- TL (Lisans, Ön Lisans, Lisansüstü )
              
           Örnek: 1 Ders için

           EGT-5226 Eğitim Denetimi Dersinin Saati: 3 saat 
           3 saat x 100,00: 300,00.-TL
       
·  Devlet Üniversitelerinde Öğrenim Görenler; kendi üniversitelerinde öğrenim için yatırmış oldukları katkı payına ilişkin banka dekontunun bir örneğini diğer belgelerle birlikte 07 – 19 Eylül 2017 (lisans öğrencileri) tarihleri arasında ilgili Bölüm Başkanlığına teslim edeceklerdir. 

· Vakıf Yükseköğretim Kurumları ile Yurtdışındaki Yükseköğretim Kurumlarında Öğrenim Görenler; Bu öğrenciler ders kayıtlarını, 07 – 19 Eylül 2017 (lisans öğrencileri) tarihleri arasında ders kayıt dilekçesi ile ilgili Bölüm Başkanlığından onay alarak yapacaklardır. Onaylı ders kayıt dilekçesi ile birlikte Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına bağlı Harç Bürosuna (Davutpaşa Kampüsü Kışla Binası A-1009 no’lu oda) başvurarak, ödeyecekleri Öğrenim Ücreti-Katkı Payı miktarını öğrenerek ilgili bankaya yatıracak ve Katkı payının yatırıldığını gösterir banka dekontu ve onaylı ders kayıt dilekçesi ile birlikte tekrar Harç Bürosuna gelerek   “Harç Borcu Yoktur” kaşesi basılmış ve imzalanmış ders kayıt dilekçesini en geç 19 Eylül 2017 (lisans öğrencileri)           (saat: 11: 00’ e kadar)  Bölüm Başkanlıklarına teslim etmelidirler. 2017-2018 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında katkı payı ödemesi yapacakların Katkı Payı ve Öğrenim Ücretleri Hakkında bilgilere http://www.ogi.yildiz.edu.tr   adresinden ulaşılabilir.

[bookmark: _GoBack]Herhangi bir Yükseköğretim Kurumunda kayıtlı olmayanlar; Bu öğrenciler ders kayıtlarını, 07 – 19 Eylül 2017 (lisans öğrencileri) tarihleri arasında ders kayıt dilekçesi ile ilgili Bölüm Başkanlığından onay alarak yapacaklardır. Onaylı ders kayıt dilekçesi ile birlikte Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına bağlı Harç Bürosuna (Davutpaşa Kampüsü Kışla Binası A-1009 no’lu oda) başvurarak, ödeyecekleri Öğrenim Ücreti-Katkı Payı miktarını öğrenerek ilgili bankaya yatıracak ve Katkı payının yatırıldığını gösterir banka dekontu ve onaylı ders kayıt dilekçesi ile birlikte tekrar Harç Bürosuna gelerek   “Harç Borcu Yoktur” kaşesi basılmış ve imzalanmış ders kayıt dilekçesini en geç 19 Eylül 2017 (lisans öğrencileri) (saat: 11: 00’ e kadar)  Bölüm Başkanlığına teslim etmelidirler. 2017-2018 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında katkı payı ödemesi yapacakların Katkı Payı ve Öğrenim Ücretleri Hakkında bilgilere http://www.ogi.yildiz.edu.tr adresinden ulaşılabilir. 

Y.T.Ü. Lisans öğrencisi olup, Lisansüstü programlardan ders alacak öğrencilerimiz özel / misafir öğrencilerimiz için belirlenmiş olan ücreti ödeyecekledir.
 

Harç Birimine İçin Gerekli Evraklar: 

(Lisans ve Lisansüstü öğrencileri için )

1- Özel/ Misafir öğrenci ders kayıt formunun 1 Aslı, 1 Fotokopisi
(Ders Yürütücüsü, Program Yürütücüsü, Anabilim Dalı veya Başkanı Bölüm                       
      Başkanı tarafından kaşelenmesi imzalanması gerekmektedir.)

2- Kimlik Fotokopi 2 Adet (TC Numaranızı gösterir farklı belgede olabilir.)

3- Katkı payı ücret bilgisi alınıp ödeme işlemi yapıldıktan sonra ödeme makbuzundan 1 Adet Asıl, 1 Adet Fotokopi 

   
Özel/ Misafir öğrenci ders kayıt formu için  http://www.kalite.yildiz.edu.tr/sonuc.php  

