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FRANSIZCA HAZIRLIK ÖĞRETİMİ ve MUAFİYET

- Fen Edebiyat Fakültesi Batı Dilleri ve Edebiyatları Bölümü Fransızca Mütercim ve Tercümanlık Programında okumaya hak kazanan öğrenciler için zorunlu Fransızca Hazırlık Öğretimi, Batı Dilleri ve Edebiyatları Bölümü Fransızca Mütercim ve Tercümanlık Programı tarafından yürütülür.

- Fransızca Hazırlık Öğretimi, Hazırlık Muafiyeti ve FYS’den alınması gereken en düşük puanlar ile bu puanların harf karşılığı değerleri ile ilgili ayrıntılı bilgiye FRANSIZCA MÜTERCİM VE TERCÜMANLIK LİSANS PROGRAMI HAZIRLIK SINIFI EĞİTİM-ÖĞRETİM VE SINAV YÖNERGESİ’nden ulaşılabilir.

FRANSIZCA YETERLİK SINAVI (FYS)

- 2020-YKS sonucuna göre Fransızca Mütercim ve Tercümanlık Programına kayıt yaptıracak olanlar için (bknz. Kayıt Takvimi) Fransızca Yeterlik sınavı (FYS) yapılacaktır.

- Fen Edebiyat Fakültesi Batı Dilleri ve Edebiyatları Bölümü Fransızca Mütercim ve Tercümanlık programına kayıt olanlar için yapılacak FYS Sınavı için Sınav Saatleri ve sınav ile ilgili tüm duyurular www.bde.yildiz.edu.tr  adresinden takip edilmelidir.
- FYS’ye herhangi bir nedenle giremeyen öğrenciler için mazeret sınavı düzenlenmez. Bu durumdaki öğrenciler, Fransızca Hazırlık öğretimine devam ederler.
- Muafiyet sağlayan belgelerin asıllarının akademik takvimde belirtilen ilgili döneme ait FYS sınavından en geç bir hafta önce Batı Dilleri ve Edebiyatları Bölümü Başkanlığı’na teslim edilmesi gerekir. Söz konusu tarihten sonra teslim edilen belgeler geçerli bir mazeretin varlığı halinde BDE Bölüm Kurulu kararı ile kabul edilebilir. Bu belgeler geçerli olduğu döneme işlenir.
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